

今日聊城



# 全市展开烟花爆竹安全专项督查

## 达不到安全条件的,将依法责令停业整顿

本报聊城1月21日讯(记者李璇) 为进一步做好当前全市烟花爆竹安全生产工作,严防各类事故发生,20日至27日,聊城市政府安委会办公室组织5个督查组,对春节期间全市烟花爆竹安全监管工作情况专项督查。

此次督查内容包括,贯彻落实有关烟花爆竹安全整治情况;县、乡两级政府落实“打非”责任情况;组织安监、公安、质

监、工商、交通等部门开展“拉网式”大检查,特别是对废弃厂房、出租房、闲置房等可疑场所全面排查情况,对曾从事过非法制贩、储存烟花爆竹的重点户、重点人实施重点管控情况;打击非法生产、经营、储存、运输烟花爆竹行为等情况。

同时,对相关职能部门履行烟花爆竹安全监管职责情况,组织开展百日安全专项整治及加强烟花爆竹经营、运输、

燃放等重点环节安全监管情况;批发企业和零售网点落实安全生产主体责任情况,开展隐患排查治理,从业人员安全教育培训、落实防火、防爆、防静电、视频监控等措施,配送服务等情况,也将展开督查。

此次督查将采取听取县乡两级政府及相关部门工作汇报;对每个县市区实地检查1个乡镇、办事处和1家烟花爆竹批发经营企业,随机抽查至少3个

常年或临时零售网点等方式进行。并要反馈督查意见,对存在的突出问题和隐患,提出整改建议。

要求各督查组对检查过程中发现的问题、安全隐患,尤其是非法违法行为,要实行“零容忍”,及时督促当地政府和有关部门单位进行整改。对存在重大安全隐患,达不到安全条件的,要依法责令停业整顿,直至吊销经营许可证。

## 节前汽车保养进入高峰期

本报聊城1月21日讯(记者张召旭) 21日记者走访了解到,春节将至,考虑到将驾车回家过年、自驾出游等,为了有一个好的车况,很多车主都会为爱车做一下检修保养,各大汽车品牌4S店和汽车修理厂都迎来了汽车维修高峰。

21日,在振兴路一家汽车维修养护厂内,虽然已经到了饭点,但工人们还在不停地忙碌着,养护厂外还停了10多辆待修的机动车。机修工刘师傅说,春节马上就要到了,春节期间很多汽修厂都会放假,车子坏了几乎找不到人修,所以为了防止汽车半途抛锚影响探亲兴致,现在很多市民都来给汽车做全面体检。

城区一家汽车4S店维修中心负责人郭先生告诉记者,这几天来给车检修维护的顾客特别多,每天都有三四十位。郭先生介绍,因为大多数车主不太懂维修知识,以次充好,赚取高额差价是汽修店服务中常见的伎俩。市民送修爱车时多留心眼,交修时最好签订书面合同。如有条件,提车时最好携带懂维修技术的朋友进行查验,或者把车开到其他维修点进行多次检测。

## 春节临近 废品收购升温

本报聊城1月21日讯(记者张召旭) 临近春节,家中大扫除、清理积攒的废品成了不少市民的惯例,然而,受很多行业不景气影响,废品回收价格一直不景气,最近一段时间废品价格略有抬头,破烂王生意也逐渐好做了起来。

21日上午,在亚大怡景花园小区,收废品的王师傅正在整理刚收来的废品,他的三轮车上摆满了厚厚的废纸箱。王师傅说:“到年底了,卖废品的人多了,和前段时间相比生意好了许多。”

“废报纸和废纸箱现在3毛钱一斤,比前几天贵了5分钱。今年废品回收价格一直不景气,年中的时候废报纸曾经一度跌到2毛钱,直到12月底才慢慢有了起色。”王师傅说,每到年末,市民都会清理出一大堆废品,这时候废品的价格就会压低,可今年废品价格跌得非常快,几乎一天一个价。

花园路一家废品回收站老板刘先生告诉记者,以前这个时候来这儿送废品的都要排队,而现在生意却比较冷清。由于生意不景气,导致不少流动的收废品的商贩已经不干了,提前准备回家过年了。



春节临近,山东省聊城市高唐县姜店镇十里铺村的春联加工户们迎来了加工、销售的最火爆季节,工人们加紧赶制、批发,一派红红火火的繁忙景象。据了解,高唐县姜店镇十里铺村在鲁西地区是远近闻名的“春联村”。  
本报记者 李军 摄影报道

## 节前白酒迎来促销旺季

### 高中低档白酒均有不同程度降价

本报聊城1月21日讯(记者张召旭) 临近春节,又到了白酒的热销的时候,记者走访城区几大超市发现,五粮液、茅台等高档白酒出现了不同程度的降价,而泸州老窖、剑南春等几十元至百十元不等的中低档白酒也在大搞买一赠一等促销活动。

“高档白酒差不多都降了。”市民王先生在城区一家酒水专卖店买白酒时发现,多款高档白酒价格出现了不同

程度的降价。“53度的飞天茅台现在还不到1100元,52度的五粮液1618才卖760元”王先生说,原来飞天最高曾经卖到2000多,不过这两年一直在跌,现在不光是茅台几乎所有的高档白酒价格都有松动。

相比商超的低销量,网络电商平台开始被众多酒企抢占。一号店、京东、天猫等知名购物网站都有白酒出售,产品价格比实体店低不少。一号店内的53度茅台飞天售价为900

元左右,天猫上52度的五粮液1618价格基本都在600多元。

20日,在城区一家超市入口,不同品牌、不同档次的白酒和红酒被摆放在最显眼的地方,精美的包装盒、长长的展销台、口齿伶俐的促销员,吸引着顾客的眼球。这些中低档白酒大都实行捆绑销售,买一盒就赠送同样的产品一盒,也有的买两瓶赠送同品牌白酒一瓶。

超市工作人员介绍,春节

前夕是酒类一年之中最为旺销的季节,基本上能占到全年销售额的40%,现在由于品牌众多,竞争非常激烈,白酒商家更是不惜把价格降到最低,争取赢得顾客。受遏制公款消费和反对奢侈等廉政政策的影响,目前,购买白酒的都是普通顾客,大众化消费让高端白酒市场受阻,现阶段多数白酒经销商销量最好的酒是二三百元的中低端白酒以及一些几十元的平价白酒。

## 聊城市第三人民医院被卫生部医药卫生科技发展研究中心授予“首批中国高血压教育与管理计划试点基地”



卫生部医药卫生科技发展研究中心于12月27日在北京举办“中国高血压教育与管理计划”2013年度工作会议。卫生部有关领导、卫生社团有关领导、全国有关权威专家、全国有

中心李青主任公布“首批中国高血压教育与管理计划试点基地”名单。聊城市第三人民医院被公布为“首批中国高血压教育与管理计划试点基地”。几年来,聊城市第三人

关协作医院领导代表出席活动。会议由卫生部医药卫生科技发展研究中心科教基金处闫力处长主持,卫生部医药卫生科技发展研究

民医院高度重视治疗高血压病的宣传,通过高血压专科门诊的设置、高血压义诊及健康宣教走进社区、高血压规范化诊治、规范化治疗培训,普及高血压知识,最大限度地减少心脑血管疾病对群众健康造成的危害,从而提高高血压患者的知晓率、治疗率、控制率。聊城市第三人民医院荣誉“中国高血压教育与管理计划试点基地”称号,我们将以此为契机,充分发挥我院在山东省西部地区的优势,积极开展每年的高血压日义诊活动,围绕以宣传健康知识为主,落实安排活动任务。以我院为主体,利用宣传栏、LED飘字宣传、免费测量血压、散发宣传单等多种形式进行宣传,让我市居民更多的了解高血压相关知识。  
本报记者:王尚磊 通讯员:杨旭光